

工行焦作分行普惠金融绘就乡村振兴新画卷

年初以来,工行焦作分行坚守初 心使命,勇担国有大行责任,认 真贯彻落实金融服务乡村振兴的 振兴 福到乡村"主题营销活动 各项部署,不断加大普惠金融产 方案》,近期又根据国家乡村振 品创新力度,加快构建新型乡村 兴工作重点,进一步完善了乡村 金融服务体系,将各项惠农政策 振兴考核评价办法,明确工作思 落到实处,持续助力乡村振兴。 路及工作重点,真正把金融支持 据统计,截至8月底,该分行涉 农贷款余额64亿元,较年初增加处。 14亿元,以充分的信贷资金支 持,为我市广大农户提供高质量 的金融服务,以实际行动绘就乡 村振兴的美好新画卷。

提高站位,强化政治担当。 该分行上下深刻领会金融服务 "三农"的重要意义,将金融助 力乡村振兴作为政治任务和"一 把手"工程,成立乡村振兴领导 小微企业融资产品,为农业龙头

本报讯(记者孙阎河)今年 小组,统筹规划乡村振兴工作。 今年一季度,该分行制订了《工 行焦作分行乡村振兴业务"贷动 "三农"发展工作任务落到实

> 城乡联动,做好县域布局。 该分行紧紧围绕城乡联动发展战 略相关要求, 主动对接涉农供应 链龙头企业、农业产业化龙头企 业,深入了解小微客户涉农服务 需求,全力做好县域乡村振兴布 局,并积极搭建融资服务场景, 聚焦涉农需求。同时, 充分运用

企业及乡村中小微企业提供强有 力的融资支持。

创新产品,探索惠农路 径。推进普惠金融, 既要提升 覆盖面, 也要借助科技金融手 段。该分行积极响应数字乡村 建设和智慧农业发展趋势,不 断加大信贷产品创新力度,加 展步伐,以持续创新来更好满 今年春耕夏收资金需求高峰期, 该分行组织员工深入田间地头, 在广泛调研的基础上,针对粮食 经纪人、农村集体经济组织及 新型农业主体资金需求,创新 推出了"粮食收购贷""种植 e

为提升广大农民群众的金融素 养,该分行深入开展"工银普惠 行""服务千村、陪伴万户"等活 动,通过"线上+线下""行内+ 的新场景、新方案投产落地,不 行外"等多种渠道,加大宣传力 度,积极联合各级政府部门开展 银企对接活动,大范围普及金融 快构建新型乡村金融服务触达 知识、推广金融产品,并积极做 体系,并紧跟我市农业农村发 好产业扶植、客户培育等工作以 及满足乡村振兴多样化、多层次 基本盘;将在巩固现有成果的 足"三农"差异化金融需求。的金融需求,努力推动城乡融合

> 据悉,下一步,该分行将紧 生产安全、高标准农田建设、 种业振兴、新农村建设等重点领 域,依托大数据平台,精准对 接,全力以赴,持续加大信贷支 和跨越。

广泛宣传,普及金融知识。 持力度;将坚持用新创新,做好 "种植e贷""粮食收购贷"等产 品拓展,推动"怀药贷"业务扩 面上量,加快更多具备区域特色 断提升服务客户、服务乡村的产 品创新能力,并通过涉农供应链 和涉农特色场景建设,加大对家 庭农场、农民合作社等新型农业 主体的支持力度,助力稳住经济 基础上,不断加大"经营快 贷""国担快贷"、数字供应链 等成熟线上普惠产品的投放力 扣高质量发展主线,聚焦粮食 度,积极探索"工行所长"与 "乡村所需"相契合的乡村金融 服务新模式,奋力实现普惠金 融与乡村振兴各项指标的提升

少工行**动**态

工行焦作分行 加强征信合规管理

本报讯(记者孙阎河)近 款客户征信数据质量督导,避 期,工行焦作分行不断提升征 信业务管理工作的制度化水平, 有效保护金融客户合法权益,切 实提高征信系统服务质量。

为强化职责,该分行征信 相关部门切实履行好第一道防 线职责,定期核查本专业征信 查询用户业务办理及离职离岗 等情况,严格按照"安全且必 要"的原则设置用户数量,加 专业用户准入及退出等具体操 作规定, 扎实做好本专业用户 管理及培训工作。

为严格督导,该分行积极 推进有关业务部门线上征信授 权推广,确保9月底前全辖覆 盖率提升至100%; 做好相关贷

免征信异议发生,并将不良信 息报送告知信函的发送及时纳 人贷后管理, 对照明细做到应 发尽发。

为营造氛围,该分行号召 辖内各支行积极响应人民银行 开展的征信宣传活动,落实整 治"征信修复"市场乱象的工 作部署要求, 切实维护人民群 众的合法权益,规范净化征信 强用户异常行为监测,明确本 市场环境,促进改善金融生 态,助力"信用河南"建设的

> 下一步,该分行将对照省 分行相关要求, 从制度、流程 等方面梳理薄弱环节,有针对 性地改进完善,进一步提升征 信信息安全管理水平和能力。

工行焦作民主南路支行 开展反假币宣传活动

一步向公众普及反假币知识,有 力打击假币犯罪活动,不断增强 绕"将反假币宣传到每一个人" 的目标,开展了内容丰富、形式 多样反假币宣传活动。

立足厅堂, 营造宣传氛围。 活动中,该支行以营业网点为主 折页、面对面讲解,进一步增强 阵地,通过设置宣传台、摆放宣 传折页、悬挂宣传条幅、举办 "微沙龙"等形式,为等候办理业 务的客户重点讲解人民币各面额 的票面特征和防伪特征, 现场指 导大家如何"辨假、识假、抓 假",有效提升了广大群众识别鉴 别假币的能力,为保护好群众的 "钱袋子"增加一分保障。

依托线上, 拓宽宣传渠道。 该支行以微信、美篇等为载体, 位提供线上反假币"知识加油

向今年金榜题名的学子们表示祝

贺,对他们的父母一直以来在各

工行温县支行

力促进合规管理规范化。

过警示案例警醒员工远离违规违

己,用坚韧的意志锻造强健体 氛围。

警示教育促合规

本报讯(记者孙阎河)近

开展"金秋助学"活动

本报讯(记者孙阎河)为深 魄,用平和的情绪换来饱满精

活动中,该分行相关负责人 行相关负责人为即将步入大学校

人实施送温暖工程,体现人文关 神。参加此次活动的职工代表纷

怀, 近期, 工行焦作分行开展 纷感谢分行党委对员工及其家庭

"金秋助学"活动,深入贯彻落 的关心;学生代表则畅谈未来,表 实工行关心关爱员工的工作部 示要在所热爱的专业上努力学

自岗位上的辛勤付出表示衷心感 分行不断发挥工行"大家庭"作 谢,并勉励学子们坚定理想信 用,使员工深切感受到"家"的

念,树立远大抱负,享受奋斗的 温暖,感受到各级组织的关怀,

过程。同时,要自强不息,发奋 有力增强了全行员工的凝聚力和

学习,增长才干,用知识武装自 向心力,营造了和谐发展的良好

期,工行温县支行根据上级行下 照各类案例、风险提示、问责通 发的警示教育规章制度和案例通 报中所呈现的问题进行自我检 报,对全员持续开展警示教育,视,深入查摆,不留漏洞、不留

进一步规范员工的日常行为,全 死角,通过"照镜子""正衣

法行为,树立正确的事业观、价 过案例学习,让每个员工都自觉

值观、利益观,主动算好人生 远离"红线""底线""高压线",

"七笔账",在规章制度和法律面 规范自身日常行为,提升自身职

前时刻保持清醒头脑,告诫自 业道德,增强自身风险防范意

己,规范言行,做到对自己负 识,遵纪守法。目前,该支行依

责、对家人负责、对工行负责。 法合规的氛围日益深厚。

为做到警钟长鸣,该支行通 态,避免酿成不可挽回的后果。

工行焦作分行

本报讯(记者孙阎河)为进 包",引导客户现场参与线上反假 币知识竞赛,掌握反假币知识, 并组织员工发动亲朋好友通过微 公众爱护使用人民币意识、防范 信群、朋友圈进行转发。通过持 假币意识,提升识别假币能力, 续的线上宣传,让更多的人接触 日前,工行焦作民主南路支行围 到反假币知识,达到了良好的宣

坚持外拓,注重实地走访。 该支行员工利用工作间隙, 纷纷 走出网点,通过向商户发放宣传 他们的反假币意识,提升假币识 别能力,让宣传更有针对性。

该支行通过举办此次反假币 宣传活动,受到了广大群众的普 遍好评,大家纷纷表示,工行的 宣传不仅增强了反假币意识,提 升了识别假币的技能,同时还增 进了银行与客户之间的联系。该 支行相关负责人表示, 今后将更 灵活多样地进行反假币宣传,不 断扩大宣传覆盖面,让假币无藏 积极开展云端宣传,为公众全方 身之地,牢牢守护群众的"钱袋

习,发挥自己的价值。随后,该分

据了解,近年来,工行焦作

为做到以案促改,该支行对

冠",把自身问题扼杀在萌芽状

为实现以案促治,该支行通

园的学子们发放了助学纪念品。

工行焦作分行在总行竞赛中成绩居全省前列

本报讯(记者孙阎河)日 前,工行焦作分行在总行举行 加竞赛答题,充分展示自身实 析和工作通报。最终,圆满举 的"践行合规"网络知识竞赛 中,发挥出色,成绩优异,平 均得分位居全省第二

该分行接到省分行关于竞 赛的通知后,高度重视,迅 此机会,积极营造合规文化建 分行最新参赛要求,统一安 赛,确保参赛范围和竞赛成绩 排,下发学习资料,要求全辖 各单位有序组织学习,全力 复习。同时,在报送上来的 过程管控,全面梳理,补缺堵

划,统筹推进,一方面挑选精 兵强将参与备战; 一方面, 借 "量质同优"。

竞赛人员中,选出精兵强将参 漏,并严格进行赛后的统计分 行了此次"践行合规"网络知 该分行所辖各单位精心谋 识竞赛,并取得优异成绩。

该分行相关负责人表示, 通过此次竞赛充分体现了焦 作分行全辖"一盘棋"的思 速传达,层层推动,并按照省 设浓厚氛围,鼓励全员参与竞 想,体现了广大员工良好的 合规意识和内控案防知识的 积累与储备,展现了员工们 竞赛中,该分行积极做好 良好的大局观、全局观和集





| 职 能 力 提 | 升 培 训 班 知识暨纪检干部履

↑近日,工行焦作分行举办"清风山 阳"管理人员纪规知识暨纪检干部履职能力 提升培训班。 黄文君 摄

◆为进一步向公众普及反假币知识,提 升识别假币的能力, 近日, 工行焦作民主南 路支行开展反假币宣传活动, 鼓励群众参加 线上反假币知识竞赛。

王紫莹 摄

→为丰富员工业余生活, 增强员工健康体魄,9月17 日,工行焦作分行举行"迎国 庆"乒乓球比赛,充分展示了 员工良好的精神风貌。 郜明文 摄



◆近日, 工行 焦作分行组织业务 部门以及业务先锋 到辖内各支行开展 业务能力巡回宣讲

陈梦昕 摄

本报讯(记者孙阎河)为心,对被骗人员缺乏防范意识

组织观看反诈电影

工行焦作分行

增强青年员工反诈意识、提升 防骗能力,日前,工行焦作分 行组织青年员工观看反诈电影 观影前,该分行相关负责 感受到诈骗陷阱的无处不在。 人从什么是电信网络诈骗、如 以后,要时刻保持警惕,筑牢

何甄别防范电信网络诈骗等内 反诈"防火墙"。 容入手,为青年员工普及相关 观影中,影片展现的诈骗

团伙狡猾的运作模式和层出不 穷的作案手法,让青年员工触 目惊心。同时,大家对参与诈 骗人员的愚昧和无知深感痛 广大群众宣传防诈骗知识。

扼腕叹息。 观影结束后,青年员工纷

纷表示,这次活动有意义,不 仅学到了不少反诈骗知识,还

据了解,下一步,该分行 将进一步加强反诈骗宣传,让 反诈知识人眼、人耳、人心, 不断增强青年员工反诈防骗意 识, 切实守好自己的"钱袋 子",并在日常工作中,积极向

工行焦作环城东路支行 "粮食收购贷"突破3000万元

本报讯(记者孙阎河)今 品政策,挂图作战,倒排工 路支行紧跟国家政策导向,抢 抓市场机遇,通过"实干+巧 干",不断加大普惠贷款投放力 度,特别是自省分行推出"粮 食收购贷"后,该支行主动走 访当地农业主管部门,调查粮 食收购领域融资市场,对接粮 食收购大户,履行国有银行社 会责任,全力配合金融产品助 力乡村振兴国家战略的实施。 据统计,截至9月10日,该支 行"粮食收购贷"累计投放余 额3165万元。

为确保粮食在收购黄金期 内按时归仓,工行针对粮食收 购资金需求"短、频、急"的 特点,推出"粮食收购贷"产 品,以此有效满足粮食收购经 纪人、农村集体经济组织及新 型农业主体收购粮食的融资需 求。该支行在"粮食收购贷" 产品上线后, 敏锐把握时机, 将"粮食收购贷"作为提升金 融服务的一大利器, 主动加强 人熟悉业务流程,充分掌握产 农村粮食市场健康稳定发展。

年年初以来,工行焦作环城东 期,加班整理资料,不断提高 工作效率。 为做到精准营销,该支行

通过推介会、座谈会等形式, 多次向"粮食收购贷"客户宣 讲产品知识,详细介绍"粮食 收购贷"产品利率低、审批 快、可线上提前还款等优势以 及工行各项优质金融服务举 措。同时,通过深入走访,进 一步了解粮食收购客户的融资 需求及特点, 开通粮食收购信 贷"绿色通道",按照 办、特事特办"的原则,全力 服务客户。该支行的一系列营 销措施,极大地提高了工行的 美誉度及普惠产品的黏合度, 赢得了客户信任,推动了业务 发展。一位客户感慨地说:"工 行的'粮食收购货'可以自主 办理,随借随还、便捷高效, 还可以线上操作,真方便。"

下一步,该支行将继续扩 大"粮食收购贷"投放成果, 以点扩面,提质上量,加大营 与粮食收购主管部门的协调与 销力度,提高业务技能,让客 配合,持续对接粮食收购经纪 户放心享受国家普惠金融政 人及粮食下游消费市场。在收 策,进一步打造可持续发展的 到客户的贷款资料后,安排专 普惠金融增长态势,助推我市

工行沁阳支行 持续推进适老化服务

前,该支行在一次服务中,受 到老年客户的高度赞扬。

前不久,两位老人来到该 支行网点办理业务,客户经理 上前询问后得知,老两口是当 地一家单位的退休职工,单位 通知来办理银行卡以便更快捷经理的手再三表示感谢。 地发放退休工资,可是其中一

专属"绿色通道",减少等候时 服务更具广度和温度。

本报讯(记者孙阎河)工间,优先办理业务。办理业务 行沁阳支行坚持传统金融服务 期间,客户经理热情地为老人 方式与智能化服务创新"两条 讲解业务流程,同时提醒老人 腿"走路,利用网点服务主阵 不要将密码外漏,保管好银行 地, 为老年客户提供更贴心、卡, 不要出租出借, 谨防电信 有温度的金融产品与服务。日 诈骗。最后,还温馨地告知老 人, 网点为老年客户准备有轮 椅、老花镜、应急药品等各类 用品,以后再也不用为不方便 办理业务而焦虑了。该支行员 工周到的服务深深感动了两位 老人, 临走时, 他们拉着客户 据悉,长期以来,工行沁

位老人因行动不便,无法进入 阳支行始终秉持"以客户为中 网点办理业务。获悉老人的情心"的服务理念,不仅积极强 况后,客户经理马上安抚老人 化网点老年客户服务设施的建 情绪,并推来轮椅到网点外将 设和完善,还多次为无法到达 另一位老人通过无障碍通道推 网点的老年客户、残疾客户提 供上门服务,畅通金融服务 客户进入网点后,客户经"最后一公里"。下一步,该支 理及时协调,为两位老人开启 行将进一步优化设备,使适老





获取更多精彩资讯 下载工行客户端

. .